

"Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью собственности

.

Регион Орловская область

Телефон (903) 974-06-61, (486) 652-16-77

ИНН 5723002143

ОГРН 1075747000130

ОКПО 95764119

OKATO 54253825001

Расшифровка Сосковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.30	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

"Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 10.05.2007. Компания "Экологическая ферма "Дары Орловщины", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 303980, ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, СОСКОВСКИЙ РАЙОН, С СОСКОВО, УЛ ЛЕНИНА, Д 20 и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5723002143, ОГРН 1075747000130, ОКПО 95764119.